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Hlavni vvzkumné hypotézy

Socidlni vylouceni v CR se v nejvétsi mire projevuje v ekonomické dimenzi.

*  Za zdroj socidlniho vylouceni povazuji socialné vylouceni predevsim absenci
vhodného zaméstnanit

*  Wylouceni v ekonomické dimenzi chapou socidalne vylouceni lidé jako subjektivné
nejzavaznéjsi.

* U socialné vyloucenych previada kumulace vsech ti'i dimenzi socialniho vylouceni.

*  Prijemci socialnich davek se citi socialné vylouceni.

*  Prijemci socidlnich davek povazuji svoji zivotni urovern za nizkou.

*  Socialné vyloucent lidé vnimaji svoji situaci jako bezvychodnou.

*  Mira socialniho vylouceni je vy$si u zen nez u muzii.

*  Skupinou nejvice ohrozenou socialnim vyloucenim budou lidé, kteri dosahli pouze
zakladniho vzdélani.

» Lidé s vyssim poctem déti jsou casteji ohroZeni socidalnim vyloucenim nez lidé s
mensim poctem deti.

H: Socidlni vylouceni v CR se v nejvétsi miie projevuje v ekonomické dimenzi.
Vylouceni v ekonomické dimenzi chdpou socialné vylouleni lidé jako subjektivné
nejzavainéjsi.

rvr '3 rvr

1.) Ktera z nasledujicich skupin obtiZi vas osobné v soucasné dobé tizi nejvicet’
- nedostatek ekonomickych prostredkil, nevyhovujici nebo zadné lzaméstnani

- mal4 moZnost rozhodovat o pomérech ve spole¢nosti, potlatovani mych lidskych prav Komentar [b2]: Zdeidile

prifad’te k odpovédim identifikacni

- nedostatek spoleenskych kontaktd, nemoznost dostat se do vyssi spolecenské tiidy &sla. Je to nutné pro lepsi orientaci
a v piipadé pozdgjsi analyzy.

__ - -| Komentar [b1]: V jedné
odpovedi je obsazeno vice variant.

2.) Pokud byste si mohli vybrat jedno jediné piani, které se vim miiZe splnit, vybrali
byste si:

- moznost ovlivilovat spole¢enské déni v obci, ve které Ziji

- travit volny Cas zcela podle mych piedstav

- mit dostatek penéz na to, abych byl zajistén ja i moje rodina

- mit vétsi vliv na politické déni ve staté

- mit moznost dosdhnout dobrého spolecenského postaveni

- mit praci, kterd by odpovidala mym predstavam a ktera by byla dobfe zaplacena

3.) Co Vam nejvice brani ke spokojenosti (vyberte jednu \odpovéd’b;’ 77777777777777777 _ - | KomentaF [b3]: Ticba
- nedostatek voln¢ho asu rependeronnic i, ke
- nedostatek ekonomickych prostiedk varianta , jsem spokojeny*
- nedostatek socidlnich stykt
- setrvavani v nevyhovujicim zaméstnani, ¢asté stiidani zaméstnani ¢i nezaméstnanost
- nedostatek uznani ze strany mého okoli
- nemoznost projevit ma lidska prava

H: Za zdroj socidalniho vylouceni povaZuji socidlné vylouceni piedevsim absenci vhodného
zaméstndni

rvr

4.) Co je podle vaseho nazoru hlavni pri¢inou vaSich finan¢nich potiZi (vyberte jednu

\odpovédﬂ? - [ Komenta¥ [b4]: Chybi varianta

- moje neschopnost hospodafit s penézi L




- malo §tédry stat

- vysoké vydaje na domacnost

- vysoké vydaje spojené s détmi

- absence finan¢ni podpory ze strany mé rodiny

- mam nedostatecné¢ finan¢né ohodnocené zameéstnani
- jsem bez zaméstnani

5.) Co je podle vaseho nazoru dnes nejdileZitéjsi pro to, aby byl lovék priznivé
hodnocen ostatnimi ¢leny spolecnosti?

- atraktivni vzhled

- pratelsky pristup

- bohatstvi ziskané jakymkoli zptisobem

- vhodné zaméstnani, ve kterém se clovek realizuje

- Siroké kontakty s ostatnimi lidmi

- vliv na politické rozhodovani

- jiné
6.) Které z nasledujicich Fe¥eni vaSich ekonomickych potiZi byste si vybrali? - [ Komentaf [bS]: Chybi varianta
- vyhra v loterii e

- nalezeni dobr¢ prace, ktera mne bude bavit a kterd bude dobie zaplacena
- pobirani socialnich davek
- nechdm se financné podporovat svou rodinou

7.) Miate momentalné zaméstnani?
- ano (prejdéte na otazku 9)
- ne (pokracujte otazkou 8)
8.) V ¢em spatrujete hlavni pri¢inu toho, Ze jste momentalné bez zaméstnani?
- nemam dostatecné vzdélani
- nemam dostate¢nou praxi
- nemam Sanci dostat se k dobré praci
- nechci pracovat
- neni dostatek pracovnich mist, a kdyz n¢jaké misto vznikne, dostane se k nému
prednostné ten, kdo ma dobré spolecenské kontakty

H: U socidlné vylouéenych prevliada kumulace viech tii dimenzi socidlniho vyloucent.
9.) Jsou ekonomické potiZe jedinym problémem, ktery vas trapi?
- ano (prejdéte na otazku 11)

- ne (piejdete na otazku 10)

10.) Vyberte vSechny oblasti, u kterych se domnivate, Ze by mohly byt ve vaSem Zivoté
na lepsi urovni:

- ma finan¢ni \situace\ __ - | KomentaF [b6]: Nemusite psit
- moje bydleni 777777777777777777777777777777777777777777777777777 mé, ma, muj...to je jasné z

kontextu
- traveni mého volného casu
- m¢ zaméstnani
- mé spolecenské styky, kontakty
- muj vliv na spolec¢enské déni v misté mého bydliste



- muj vliv na politické déni ve staté
- m¢ spolecenské postaveni
- moje zivotni uroven

H: Prijemci socidlnich davek se citi socidlné vylouceni.

?

11.) Citil/a jste se nékdy socialn& vyloucen/a
- ne (prejdéte na otazku 16)
- ano (pokracujte otazkou 12 a dal§imi)

12.) Mate pocit, Ze jste jakymkoli zptisobem znevyhodnén/a oproti ostatnim lidem na
trhu prace?

- ano

-ne

13.) Mate pocit, Ze jste jakymkoli zplisobem znevyhodnén/a oproti ostatnim lidem
—ano
-ne

14.) Mate pocit, Ze jste jakymkoli zptisobem znevyhodnén/a oproti ostatnim lidem p¥i
uzivani celospolecenského blahobytuh’
- ano
- ne

15.) Mate pocit, Ze jste jakymkoli zpiisobem znevyhodnén/a oproti ostatnim lidem p¥i
—ano
- ne

H: Piijemci socidalnich ddvek povaZuji svoji Zivotni uiroverii za nizkou.

16.) Jak vysokou mate dle vaseho nazoru Zivotni tiroven?
- mam nizkou Zivotni uroven
- mam stfedni Zivotni Uroven, ani nizkou, ani vysokou
- mam vysokou zivotni tiroven

17.) Jste spokojeni se svou soucasnou Zivotni urovni?
- ano, jsem spokojen/a
- ne, pial/a bych si mit vyssi Zivotni uroven

18.) Jak jste spokojen/a s urovni vaseho bydleni?
- mam vlastni bydleni, takové, jaké jsem si predstavoval/a
- mam vlastni bydleni, které ale neodpovida mym piedstavam
- nemam finance na vlastni bydleni, urovenn mého bydleni je fm’zkét 77777777777777777
- z finan¢nich diivodl jsem nucen bydlet v byte zcela nevyhovujicich podminek

- Komentar [b7]: Prilis obecna

otazka, respondent ji nemusi
rozumet.

- Komentar [b8]: Nesrozumiteln

4 otazka, respondent ji nemusi
rozumeét

- [ Komentar [b9]: toté J

se konkrétnéji!

; { KomentaF [b10]: toté?, ptejte }

. [ Komenta¥ [b11]: Dvé varianty

odpovedi




19.) Do jaké socialni vrstvy byste se z vaseho subjektivniho pohledu zaiadil/a?
- vyssi tiida
- vy$si stfedni stfida
- nizsi stfedni tiida
- niz$i tiida
- skupina \chud}'/chl

H: Socidlné vylouceni lidé vnimaji svoji situaci jako bezvychodnou.

20.) Jak vidite svoji Zivotni situaci do budoucna?
- bude stale stejna
- bude se zhorSovat
- bude se zlepSovat

21.) Jaké vychodisko ze své soucasné Zivotni situace pokladate za realné?
- vyhraji v \1oteriil 77777777777777777777777777777777777777777777777777777
- budu se vzdélavat a najdu dobrou praci
- nejsem schopen si poradit se svou situaci, mam pocit, ze jsem v zacarovaném kruhu
- najdu si nového bohatého zivotného partnera
- jiné (napiste):

H: Mira socidalniho vylouceni je vysSi u Zen neZ u muZi.
Skupinou nejvice ohroZenou socialnim vyloucenim budou lidé, kteii dosdahli pouze
zakladniho vzdélani.
Lidé s vy$sim poctem déti jsou Castéji ohroZeni socialnim vyloucenim nez lidé s menSim
poctem déti.

K ovéfovani téchto hypotéz poslouzi zejména faktografické otazky z predchoziho ukolu,
konkrétné otazky €. 1 (pohlavi respondenta), ¢. 5 (pocet déti) a €. 13 (nejvyssi dosazené
vzdélani). Dodate¢nou otazkou k ovétfovani téchto tii hypotéz je nasledujici:

Zvolte &islo od 1 do 10, kde 1.....necitim se viibec socialné vyloucen,
10...citim se byt natolik socialné vyloucen, jak jen je to
v nasi spolecnosti mozZné

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

- Komenta¥ [b12]: Jak m4

respondent pochopit, co myslite
skupinou chudych? Zvazte tuto
variantu odpovédi.

- Komenta¥ [b13]: Nevim, jestli

tato varianta je nutna, spi§ bude
pro viechny ismévna. Pokud
nékdo bude mit tento nazor napise
ho do kolonky jiné..

- Komentar [b14]: Jenze podle

hypotéz testujete skute¢nou miru
vylouceni, a ne subjektivni pocit,
takZe tato otazka s hypotézami
prili§ nesouvisi.




